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В умовах глобалізації світова практика підприємництва вирішує питання 

не тільки виробничого характеру, а і забезпечення багатьох соціальних потреб 

населення. Тому на перший план виходить соціальна направленість 

економічних систем. Основою формування такої діяльності мають бути 

інноваційні безвідходні технології, екологічно чисті виробничі процеси, 

відповідні засоби та предмети праці. На макрорівні глобалізаційні процеси 

вирішують соціальну задачу перерозподілу трудових ресурсів зі сфери 

виробництва в сферу послуг. У зв’язку з цим виникає декілька важливих 

проблемних питань: питання якісного забезпечення сфери послуг, особливо це 

стосується галузі громадського харчування, ресторанного бізнесу; питання 

підготовки технічної бази, оснащення відповідними засобами, предметами 

праці, трудовими і фінансовими ресурсами; питання підготовки та підвищення 

кваліфікації працівників, що зайняті у сфері послуг. 

Метою дослідження є аналіз і характеристика інтелектуального 

потенціалу трудових ресурсів підприємства і його ролі в підвищенні 

ефективності управління економічною діяльністю підприємств готельно-

ресторанного бізнесу. 

Готельно-ресторанна сфера, як одна з високорентабельних галузей 

світової економіки, у ХХІ столітті стає провідним напрямом економічного і 

соціального розвитку України. Міжнародний досвід свідчить, що необхідною 

передумовою активного та успішного просування цієї галузі на ринок держави 

є сучасна туристична інфраструктура. Туризм формує економіку багатьох 

держав, стає важливим чинником стабільного розвитку. Вважається, що, 

завдяки готельному бізнесу, отримують розвиток також і інші сегменти 

економіки, такі, як транспорт,  зв'язок, торгівля, ресторанна справа та ін. 

Створення високоефективного готельного та ресторанного господарства 

відіграє важливе значення і стає одним з пріоритетних напрямів структурної 

перебудови економіки України. 
 

Література: 

1.Смоловик Р.Ф. Особливості адаптивного управління в умовах допоміжного 

виробництва / Р.Ф. Смоловик, О.І. Линник, О. М. Бондаренко // Вісник Національного 

технічного університету "Харківський політехнічний інститут" (економічні науки) : зб. наук. 

пр. – Харків: НТУ "ХПІ", 2018. – № 15 (1291). – С. 21-25. 

2.Смоловик Р.Ф. Некоторые проблемы оценки, учета и анализа иинтеллектуального 

труда на промышленном предприятии: отечественный и зарубежный аспект/ Р.Ф. Смоловик, 

О.І. Линник // Причорноморські економічні студії. – 2018. – Вип. 31 . – С. 69-72. 


